

# “保定·中国电谷”能源电力企业恳谈会举行

## 郭建英杨勇平致辞

本报讯(记者卞宁)12月18日,“保定·中国电谷”能源电力企业恳谈会举行。市长郭建英、华北电力大学校长杨勇平致辞。

此次活动是“30·60”新时代能源电力创新发展大会的一部分。活动中,市发改委发布保定市能源电力产业发展政策,华北电力大学优秀合作企业和校友企业,高新区、深圳园等市重点园区进行推介。联想集团分别与市政府、金保公司就产业园区、产业金融合作签约;保定高新区分别与北京四方、天津瑞城科技就战略合作签约;深圳能源集团分别与满城区政府、徐水区政府就共建热电厂项目签约;保定技师学院与保定市人社局、华为公司就职业教育培训合作签约,保定技师学院与德国司代普公司就“桌面微工厂”项目签约。

郭建英在致辞时说,50年来,华电与保定同心同向、同力同行,充分发挥自身学科优势,助推300多家

电力行业高科技企业落户,为保定发展作出了巨大贡献,是全市人民的骄傲和自豪。当前,保定正按照国家“30·60”的目标,全面推进与全球能源互联网研究院、华电、国网电力、同光晶体等科研院所和企业的深度合作,加快发展战略性新兴产业,积极布局新基建、新技术、新材料、新装备、新产品、新业态,争取让更多重大国家级工程落地,全力打造具有国际影响力的新能源装备与技术中心、国家智能电网产业先导区、能源互联网建设示范区。真诚地期待各界有识之士到保定投资兴业、共谋合作,携手谱写创新发展的时代华章。

杨勇平在致辞时说,能源电力企业是华北电力大学特色办学最有力的支撑,广大校友是华北电力大学高质量办学最坚强的后盾。当前保定市以落实京津冀协同发展和京津保地区率先联动为主线,精心打造京津冀世界级城市群中的品质生活之城,历史文化名城正焕发出新

的活力,未来发展前景光明、潜力巨大。华北电力大学将一如既往为合作企业、校友企业提供人才技术支持,全面深化校地企合作,努力实现政产学研融合发展,全力打造“中国电谷”新名片,为我国能源电力行业绿色转型和经济社会高质量发展贡献更大力量。

深圳能源集团董事长熊佩锦、中国华电集团雄安公司总经理卢新君以及维谛技术、特变电工、大江控股等100余家华北电力大学的合作企业、校友企业负责人和电力高职院校代表参加活动。

活动结束后,与会人员参观了“100+”能源电力企业展。

郭建英还与华为EBG全球能源行业首席数字化转型官CTO夏文波进行工作座谈。

市委常委、常务副市长李国勇主持恳谈会并参加工作座谈,副市长曹海波、杨伟坤参加活动。

## 今年以来,我市退役军人各项工作有条不紊、亮点纷呈

# 全市共发放抚恤补助资金2.6亿元

本报讯(记者李凯丽 陆征)12月18日,记者从“动员全市广大退役军人 积极投身全市经济社会发展”新闻发布会获悉,今年以来,市退役军人事务局一手抓疫情防控,一手抓工作推进,不断将退役军人抗击疫情的战斗精神转化为服务经济社会发展的能力,我市退役军人各项工作有条不紊、亮点纷呈。

双拥工作再上新台阶,圆满实现我市全国双拥模范城“九连冠”。10月20日,在全国双拥模范城(县)命名暨全国双拥模范单位和个人表彰大会上,我市成功取得了全国双拥模范城“九连冠”的殊荣,高碑店市、涿州市也获得了全国双拥模范城称号。

退役军人服务保障体系日趋完善,各级服务中心(站)建设水平稳步提升。全市各级退役军人服务中心(站)扎实开展“示范型”创建活动。选取了莲池区、望都县、顺平县、涞源县4个县级退役军人服务中心和莲池区东金庄乡、竞秀区南奇乡等6个乡镇级退役军人服务站作为先行样板,示范推动全市各级服务中心(站)在促进荣誉激励、权益维护、就业创业、帮扶解困方面发挥更加积极的作用。

严格落实“阳光安置”政策,不断拓宽退役军人就业创业渠道。今年我市共接收计划安置军转干部79人,符

合政府安排工作条件的退役士兵685人,目前安置工作已基本完成,军转干部行政岗位安置比例达到90%以上,符合政府安排工作条件退役士兵事业单位安置比例达到92%以上。大力开展退役军人技能培训和就业创业指导工作,共组织380名退役军人参加职业技能培训,实现了290名大学生退役士兵复学。河北省退役军人网上招聘平台完成注册单位400余家,提供岗位数量9000余个,已注册退役军人7500余人,已达成就业意向人员500余人,真正实现“让退役军人少跑腿,让信息多跑路”。

严格落实优待抚恤政策,让退役军人真正感受到党和政府的关心关怀。今年以来,全市共发放抚恤补助资金2.6亿元,义务兵家庭优待金0.6亿元,价格临时补贴0.5亿元,为现役军人家庭送立功受奖喜报781份,发放奖励金148万元,积极推进全市198个一站式医疗服务网点系统的维修升级,确保符合条件优抚对象医疗待遇的全额保障。

持续强化宣传引导,不断浓厚尊崇尊崇退役军人社会氛围。认真组织“最美退役军人”“寻找建军”“不忘兵之初,模范兵支书”微视频大赛等活动,选树了魏爱民、赵建军等一批先进典型。广泛开展英雄烈士祭扫、纪念活动,组织全市党政机关在“9.30”烈士纪念日开展了向英雄烈士献花篮仪式。

## 我市举办聚焦“三个圆满收官”主题美术创作成果展

展览时间持续至12月22日

本报讯 12月18日上午,“三个圆满收官”主题美术创作成果展在我市京南宝艺文化市场举行,展览时间持续至12月22日。

今年是决战脱贫攻坚、决胜全面小康和“十三五”规划三个收官之年,市文联、市美协发动组织全市美术工作者深入生活、扎根人民,开展了以聚焦“三个圆满收官”为主题的写生采风、服务基层等美术创作活动。本次成果展共收到200余件参评作品,最终遴选出入展作品92件,入选作品60件。《脱贫攻坚》《绿水青山就是金山银山》《居安吉祥》等一幅幅作品,描绘了全市在“三个圆满收官”活动中攻坚克难的精神风貌,记录了基层群众特别是贫困群众生活的喜人变化,充分表达了美术工作者对美好生活和伟大祖国的热爱。

徐少秋



12月10日15时,陆军第82集团军医院为该院第四批援疆医疗队送行,叮嘱队员们要牢记使命,只争朝夕,高质量完成既定的帮扶任务。医疗队将奔赴新疆皮山县人民医院,执行为期6个月的帮扶任务。

程玉友 陈杰 摄

## “走遍保定”生态文明教育实践行动

# 我市通报空气质量较差县市区

本报讯(记者葛淑霞)12月18日,市生态环境局通报了17日各县(市、区)和开发区空气质量排名情况。

22个县(市、区)17日1-24时空气质量指数后三

名:白沟新城行政中心楼点位(137)、徐水区物探局点位(135)、高阳供销社点位(133)。

主城区17日1-24时六个监测点位空气质量指数最后一名:莲池区地表水厂点位(109)。

# 拍卖公告

受委托,我公司定于2020年12月26日上午9时30分在保定市满城区公共资源交易中心公开拍卖:

1号标的:京昆高速沿线(满城段)“白茬山”生态修复高标准示范带工程上紫口矿山生态环境综合治理项目废弃土石料约877871.8m<sup>3</sup>;

2号标的:京昆高速沿线(满城段)“白茬山”生态修复高标准示范带工程岗头村矿山生态环境综合治理项目废弃土石料,约2638481.12m<sup>3</sup>;

3号标的:京昆高速沿线(满城段)“白茬山”生态修复高标准示范带工程馒头山矿山生态环境综合治理项目废弃土石料,约1933486.84m<sup>3</sup>;

4号标的:京昆高速沿线(满城段)“白茬山”生态修复高标准示范带工程于河矿山生态环境综合治理项目废弃土石料,约1904112m<sup>3</sup>;

标的于12月21日至23日在所在地进行预展。

竞买资格要求:

1、具备建筑类、建材类、运输类资质的企业法人(报名时须提交相应资质)。

2、不接受自然人报名。

预买者请于12月25日上午10时前携带有效证件及相关企业资料到满城区公共资源交易中心审核办理竞买报名手续。资料审核通过的应交纳竞买保证金1号标的为4500万元;2号标的为1亿元;3号标的为1亿元;4号标的为1亿元方可取得竞买资格。保证金到账时间为12月25日上午12时前(以到账为准),未按时交纳竞买保证金的不能取得竞买资格。

报名地址:保定市满城区公共资源交易中心一楼大厅

报名电话:17731243272 13021873577

保定拍卖行有限责任公司

2020年12月19日

文明健康 有你有我

# 文明健康 有你有我

良好心态

与人沟通、自我调适、自我减压、心理咨询

保定市文明办 宣